

*В диссертационный совет Д 212.038.23 при
Федеральном государственном бюджетном
образовательном учреждении высшего обра-
зования «Воронежский государственный уни-
верситет»*

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы

Чепулянис Антона Владимировича на тему:

**«Развитие учетно-аналитического обеспечения стратегического
управления затратами экономического субъекта», представленной на
соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика**

Стратегическое управление затратами выступает важной составной частью концепции стратегического менеджмента и представляет собой процесс принятия и осуществления стратегических решений по затратам, центральным звеном которого является стратегический выбор, основанный на сопоставлении собственного ресурсного потенциала организации с возможностями и угрозами внешнего окружения, в котором оно действует.

Стратегическое управление затратами выполняет вспомогательные функции при формировании и реализации стратегии хозяйствующего субъекта. Все это, безусловно, свидетельствует об актуальности диссертационного исследования Чепулянис Антона Владимировича.

Автором работы достаточно глубоко изучена заявленная тема. В исследовании использован обширный круг источников, поставленные цели и задачи полностью достигнуты и отражены в автореферате. Результаты исследования являются обоснованными, логичными и имеют практическую значимость.

Публикации автора диссертационного исследования известны научной общественности, по теме диссертации опубликовано 14 научных работ, из них 6 в журналах, рекомендуемых ВАК. Все это свидетельствует о высокой практической и научной значимости работы.

Особый интерес представляет предложенная соискателем модель организации и функционирования учетно-аналитического обеспечения стратегического управления затратами. Процессно-ориентированный подход, которой позволяет обеспечивать жизнеспособность и реализуемость стратегии затратообразования, а также внедрить данную систему на предприятия различных сфер и отраслей деятельности, а также настроить под индивидуальные особенности экономических субъектов (с. 13-15).

По тексту автореферата возник вопрос, связанный с систематизацией затратообразующих факторов экономического субъекта и выделения функциональных и структурных факторов поведения затрат. По нашему мнению, ав-

тору следовало конкретизировать какие критерии положены в основу систематизации представленных факторов (стр. 20-21).

Указанное замечание не снижает научной новизны и практической значимости диссертационного исследования. Автореферат соискателя позволяет с уверенностью заключить, что диссертация Чепулянис Антона Владимировича на тему: «Развитие учетно-аналитического обеспечения стратегического управления затратами экономического субъекта» является научно-квалификационной работой, выполненной в соответствии с требованиями п. 9 Положения о порядке присуждения ученых степеней, предъявляемых к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – Бухгалтерский учет, статистика.

Директор института экономики и управления ГБОУ ВО «Нижегородский государственный инженерно-экономический университет», д.э.н., профессор кафедры «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»



Фролова О.А.
26.10.2018г

Сведения о лице, составившем отзыв:

ФИО (полностью): Фролова Ольга Алексеевна

Место работы: ГБОУ ВО «Нижегородский государственный инженерно-экономический университет»

Специальность, по которой защищена диссертация: 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством

Почтовый адрес организации: 606340, Нижегородская область, Княгинино, ул. Октябрьская, 22

Телефон (рабочий): 88316641550

Адрес электронной почты: ekfakngiei@yandex.ru

Полное название организации: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Нижегородский государственный инженерно-экономический университет»

Должность: Директор института экономики и управления, профессор кафедры «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»

